

آئی جی سندھ نے وفاق ہائے ایوان صنعت و تجارت کا خصوصی دورہ کیا۔

صنعتی و تجارتی زونز کے ایس ایچ اوز کے تبادلوں و تقرریوں کے عمل میں تاجر برادری سے مشاورت کی جائے گی۔ ڈاکٹر سید کلیم امام

کراچی 07 نومبر 2018ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے وفاق ہائے ایوان صنعت و تجارت (FPCCI) کا خصوصی دورہ کیا۔ ڈی آئی جی ساؤتھ، ڈی آئی جی آپریشنز کے علاوہ SSP ساؤتھ بھی ان کے ہمراہ تھے۔

اس موقع پر ایف پی سی آئی کے عہدیداران و ممبران نے انکا استقبال کیا اور اپنے اپنے خطبات میں صنعتی زونز اور تاجر برادری کو درپیش مسائل و دیگر مشکلات کا صرف تفصیلی احاطہ کیا بلکہ کراچی کے تمام صنعتی ایریاں میں پولیس سیکورٹی و ٹریفک اقدامات کو مدد پر تقویت دینے کی جانب بھی آئی جی سندھ کی توجہ مبذول کرائی۔

آئی جی سندھ کا کہنا تھا کہ جرائم کیخلاف سندھ پولیس مؤثر کردار ادا کرتے ہوئے نہ صرف امن و امان کے استحکام بلکہ درپیش چیلنجز سے نمٹنے کیلئے بھی تمام تر دستیاب وسائل کو بروئے کار لارہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پولیس کا مثبت اور عوام دوست امیج متعارف کرنے کیلئے سندھ پولیس کا سلوگن تبدیل کر کے پراؤڈ ٹو سروس (PROUD TO SERVE) کر دیا گیا ہے۔ جس کا مقصد پولیس کو حقیقی معنوں میں عوام کا خادم بنانا ہے۔

انہوں نے کہا کہ پولیس کو اچھی کارکردگی پر جہاں شاباش اور انعامات دینے کا سلسلہ جاری ہے وہیں ایک سخت احتسابی عمل کے تحت قطعی اقدامات کو بھی انتہائی مؤثر اور مثالی بنایا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ جرائم کیخلاف جاری جنگ میں پولیس کی کامیابیوں کا تسلسل بتدریج فروغ پا رہا ہے جس کا ثبوت ڈکیتی رہزنی اسٹریٹ کرائمز و دیگر سنگین جرائم میں ملوث ملزمان کی حالیہ گرفتاریاں ہیں۔

انہوں نے کہا کہ ممکنہ ہنگامی صورتحال پر فوری پولیس ریپانس اور مؤثر انداز میں کنٹرول کے ضمن میں ایٹنی رائٹس پولیس فورس کے جملہ امور کو مدد پر تقویت دینے کے حوالے سے سندھ ریپورٹ پولیس کو بھی ایٹنی رائٹس پولیس فورس بناؤ فیصلہ کر دیا گیا ہے جس پر بعد ازاں فوری اور ضروری نوعیت کے اہم پہلوؤں پر مشاورت کے بعد عمل داری یعنی ہو جائے گی۔

آئی جی سندھ کا کہنا تھا کہ ٹریفک مینجمنٹ اینڈ ریگولیشنری نظام پر بھی کام جاری ہے جس کا مقصد سڑکوں پر ٹریفک کی روانی کو نہ صرف بحال رکھنا ہے بلکہ سڑکوں پر جاری ترقیاتی پروجیکٹس کے حوالے سے متعلقہ اداروں سے معلومات کا حصول اور بعد ازاں متبادل روٹس سے تمام تر آگاہی اقدامات بھی اٹھانا ہے۔

انہوں نے کہا کہ صوبائی سطح پر تمام صنعتی زونز سے وابستہ تاجر برادری اور ایوانی نمائندہ تنظیموں سے ڈی آئی جی لیول پر روابط کیلئے باقاعدہ فوکل پرسن مقرر کیئے جائیں اور ایوانی تجاویز مشاورت سے نہ صرف سیکورٹی کو غیر معمولی بنایا جائے بلکہ صنعتی و تجارتی زونز کے ایس ایچ اوز کی تقرریوں و تبادلوں کے عمل میں بھی تاجر کمیونٹی کے کردار کو عملاً یعنی بنایا جائے۔

انہوں نے تاجر برادری کی نمائندہ تنظیموں کے عہدیداران کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ محکمہ پولیس سے وابستہ افسران جوانوں کیخلاف شکایات یا دیگر حل طلب مسائل و مشکلات کے اذالوں کیلئے براہ راست مجھ سے رابطہ کریں۔ تقریب کا اختتام پر ایف پی سی آئی کی جانب سے آئی جی سندھ کو ایڈ پرنسپر اور ایڈ ایڈیٹور اور ایڈیٹور شیلڈ پیش کرتے ہوئے اپنی جانب سے ہر ممکن تعاون کا یقین دلایا۔